



今晚南粤 36 选 7 奖池 102 万
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
南粤 36 选 7、好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

dp 又见彩民! 江门福彩有序开市

根据中国福彩中心、广东省福彩中心恢复福利彩票销售的有关通知精神,江门市福彩按照统筹做好疫情防控和有序复工复产要求,从3月16日起开始有序恢复福利彩票销售。春暖花开的好时节,迎来了开市的好消息,全市福彩投注站业主和销售员们积极行动起来,防疫、复工两手抓,纷纷对投注站进行全面的、彻底的清洁消毒,细致做好防疫工作(见右图),为正常销售迎接每一位彩民,提供一个安全可靠的购彩环境。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 汤羨姚

最想见的人是彩民朋友

“太开心了!终于开市,又能见到彩民朋友了,一切可期。”44120205投注站业主林惠莉乐观地说。虽然少了一个多月的销量,但省福彩中心对投注站有补贴,减轻了不少压力,她表示,接下来就是轮到他们撸起袖子加油干的时候,要重燃劲头,把拉下来的时间补上,把销量提上去,困难会被超越,终将迎来灿烂!

为了更好地迎接开市,林女士早早就做好准备。据介绍,自看到省福彩中心恢复福利彩票销售的通知后,她就想江门应该也快开市了,所以夫妻俩认真按照《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》和《广东省福利彩票系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指引》操作,利用14、15日周末的空闲时间对站内、外进行一次彻底的大扫除,又用消毒液仔细擦洗一遍,现在开市后都是坚持每天消毒清洁,夫妻俩还达成一致意见,站内不同的区域就用不同的毛巾擦洗,严格做好区分,务必确保彩民能安心、放心进来购彩。

看着明亮宽敞的投注站,她感慨地

说,以前彩票总体销量不错,特别在即开票销售方面还是可圈可点的,经常废寝忘食忙到凌晨,因新冠肺炎疫情影响,在家过了一个安静漫长的春节,以为可以在家好好休息一番,但谁想到还经常失眠了,福利彩票就是我的事业,没了精神寄托,心里空荡荡总是睡不好,现在开市了,我的精气神一下子就回来了。

“受疫情影响,看着一次又一次的彩票开市延期公告,我们表示很理解支持。”44120174投注站业主、刮刮乐物流配送管理员刘振超见到中心工作人员就打开了话匣子,“经营了10多年投注站,与彩民们不单单是买卖关系,更多是建立友谊,都成朋友了,这个春节假期,想不到我最想见的人是彩民,所以经常通过微信问候,不定时地向彩民群发疫情防控知识,在疫情期间互相加油,共同抗疫!现在终于开市了,虽然隔着口罩,但能面对面见到彩民朋友们,听着久违的键盘敲打声、彩民“再来一张”的购彩声,感

一开市便迎来彩民兑奖

3月16日,两位彩民就迫不及待过来江门市福彩中心兑奖,彩民们自觉按照中心的温馨提示测量体温、戴着口罩进来,有的还先用中心配备好的免洗洗手液洗手,再向工作人员递来彩票,而同样戴着手套、口罩的工作人员接过彩票后便第一时间办理兑奖手续。两位彩民的彩票都是春节前中奖的,巧的是都中了3D单式倍投。经介绍,其中一位兑奖彩民,原来是44122526投注站的销售员李小姐,她是代老顾客过来兑奖的。疫情

期间彩民还很担心兑不了奖,李小姐和她的搭档就按照公告内容一而再地向他详细做好解释工作,打消他的顾虑,现在全市复工复产脱不开身,又出于对她的信任,就拜托她前来帮忙兑奖。据了解,因诚信经营,服务至上,该站彩票销量在当地是排得上号的,为了响应疫情防控要求,她们都是按照指南流程严格落实相关措施,甚至把站内的桌椅暂时撤掉,在门口摆放桌子,桌面上消毒用品、投注单、笔一应俱全,彩民预先填好号码,戴口罩有序进



受到彩民购彩热情,真的是倍感亲切!”

为了营造一个安全的购彩环境,刘生同样做好防疫工作不松懈,按照相关防疫操作每天多次对投注站进行消毒清洁,不漏下任何一个角落,并把省、市中心发放的防控物资放在显眼位置方便彩民使用,细心的他还再三叮嘱站内销售员切勿将酒精与消毒水混合使用,不要将酒精喷洒在彩票上,以免发生化学反应,影响安全生产和损害彩民利益。



南粤风采 36 选 7 第 028 期			
奖号	中奖号码	中奖条件	中奖注数 单注奖金
一等奖	0000000●		0
二等奖	000000		1 ¥13117
三等奖	000000●		3 ¥2186
四等奖	00000		30 ¥500
五等奖	0000●		66 ¥100
六等奖	0000 0000●		1555 ¥10
○代表基本号码 ●代表特别号码			
投注金额:209666 元			
奖金金额:102 万			

好彩			
奖号	中奖号码	中奖注数	单注奖金
好彩 2	316	316	¥36
好彩 3	874	874	¥177

好彩 1 符号: 26 牛 秋 北			
奖号	中奖号码	中奖注数	单注奖金
数字	1863		¥46
生肖	71		¥15
季节	8		¥5
方位	33		¥5

投注金额:185916 元

福彩3D 第 083 期			
奖号	中奖号码	中奖注数	单注奖金
双色球	1 1 6		

投注金额:333178 元

双色球 第 014 期			
奖号	中奖号码	中奖注数	单注奖金
双色球	02 07 08 10 12 16 蓝 07		



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起 60 个自然日内。

江苏幸运儿待疫情稳定打“飞的”到重庆领 573 万

新快报讯 记者陆妍思报道 3月15日,加上江苏、重庆疫情确诊人数全部清零,重庆福彩也恢复正常销售、兑奖,董先生(化名)迫不及待地从抽屉里翻出了双色球573万元大奖彩票,并预定了3月16日7:10飞往重庆的飞机票。疫情前,董先生前往重庆出差,1月13日,在南岸区玉马路40090341号福彩站花费10元机选了5注号码,其中1注中出双色球第20006期573万大奖。

年前到重庆出差顺便购彩

3月16日9:20,董先生抵达重庆江北机场,立即搭乘出租车前往重庆福彩兑奖大厅;来之前,他已经提前拨打了重庆福彩热线电话,咨询好兑奖时间和

兑奖手续。

办理兑奖手续时,董先生介绍,自己今年50岁,月收入在1万元左右,购彩二十多年来,双色球期期不落。因为工作性质常全国各地出差,“走到哪买到哪,没想到第一次来重庆出差,竟然中了573万元。”

1月13日,董先生在南岸区出差,吃完晚饭后前往附近福彩站机选了10元双色球彩票。1月14日晚,双色球20006期开奖,全国共中出头奖20注,单注奖金为573万元,其中1注花落重庆,中奖彩民正是董先生。

等待疫情稳定打“飞的”兑奖

购彩第二天,董先生便返回了江苏。得知自己中奖是在1月23日左右,但由

于彩票休市,疫情暴发,兑奖时间一延再延。3月11日,重庆福彩恢复销售兑奖工作,董先生并没有立即赶来,出于安全考虑,直到3月15日,江苏、重庆疫情确诊人数全部清零后,董先生才订购了飞往重庆的机票。

“领大奖重要,但生命更重要。”董先生表示,疫情期间,自己每天都在关注重庆的疫情情况,“就等着一安全了,就马上来兑奖了。”

办理完兑奖手续后,董先生就搭乘下午的飞机返回江苏,“妻子和父母都在等我把大奖抱回去呢。”董先生乐呵呵地说,“为让他们安心,这不,我一走进重庆福彩大厅,就拍了照片发给他们,兑奖工作人员办理兑奖的过程,我也都和他们说着呢。”